



# 四金记录突破,荣耀见证拼搏

## 十四届全国人大代表中 基层代表比例有望继续上升

新华社北京3月6日电 5日提请十三届全国人大五次次会议审议的关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定草案明确提出,第十四届全国人民代表大会代表中,基层代表特别是一线工人、农民和专业技术人员代表的比例要比上届有所上升。

人口数量有所增加的实际情况,决定草案规定,第十四届全国人民代表大会代表名额中,按照人口数分配的分配名额为2000名,省、自治区、直辖市根据人口数计算的名额数,按约每70万人分配1名;省、自治区、直辖市各分配相同的地区基本名额数为8名;省、自治区、直辖市应选的其他第十四届全国人民代表大会代表的名额,由全国人大常委会依照法律另行分配。具体分配方案由全国人大常委会决定。

草案同时明确,农民工代表人数要比上届有所增加,党政领导干部代表的比例要继续从严掌握。连任的代表应占一定比例。妇女代表的比例原则上要高于上届。

全国人大常委会副秘书长王晨在作关于草案的说明时表示,做好全国人大代表选举工作,是党和国家政治生活中的一件大事,对于巩固党长期执政基础,加强国家政权建设,发展全过程人民民主,坚持和完善人民代表大会制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,凝聚各方面智慧和力量全面建设社会主义现代化国家,具有十分重要的意义。

王晨介绍,贯彻落实选举法的规定,考虑到近年来我国

改革,形成以基本生活救助、专项社会救助、急难社会救助为主体,社会力量参与为补充,覆盖全面、分层分类、综合高效的社会救助格局。要针对特困人员的特点和需求精准施策,按时足额发放各类救助金,强化临时救助,确保兜住底、兜准底、兜好底。要补齐农村社会福利短板,加强对农村老年人、儿童、“三留守”人员等特殊和困难群体的关爱服务。要加大对因疫因灾遇困群众的临时救助力度,做好残疾人康复、教育、就业等工作,保障流浪乞讨人员人身安全和基本生活,关爱精神障碍人员,坚决杜绝虐待虐待妇女儿童、老年人、残疾人等违法行为。

丁薛祥、张庆黎、李斌、汪永清、辜胜阻等参加联组会。



新华社北京3月6日电 6日,北京冬残奥会进行了残奥高山滑雪、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、轮椅冰壶和残奥冰球的比赛。中国军团揽下4金,实现多项历史突破。中国选手张梦秋、日本选手村冈桃佳均收获了自己在本届赛事上的第二枚奖牌,荣耀背后是运动员勇于挑战的拼搏精神。

中国选手梁景怡在比赛后庆祝。 新华/传真

集体爆发。梁景怡、张梦秋分别摘得残奥高山滑雪男、女超级大回转(站姿)金牌,郑鹏和杨洪琼则包揽了残奥越野滑雪男、女长距离(坐姿)冠军。本届赛事之前,中国运动员从未在冬残奥会上项目夺得过奖牌,因此每一枚金牌的背后都代表着一枚突破。

当张梦秋越过国家高山滑雪中心岩石赛道终点,现场响起热烈的掌声与欢呼,中国残疾人高山滑雪完成了冬残奥金牌“零”的突破。在一天前进行的残奥高山滑雪女子速降(站姿)项目中,即将20岁的张梦秋以0.1秒之差屈居亚军。6日赛后她说:“我成功把奖牌换了颜色,现在感觉特别开心、激动。这是中国高山滑雪的重要时刻!”

同样迎来荣耀时刻的还有日本运动员村冈桃佳,她在残奥高山滑雪女子超级

大回转(坐姿)比赛中收获了自己在本届赛事上的第二枚金牌。“虽然感觉有些地方还能做得更好,但我最终赢得了金牌,所以我很高兴。”她说,“我觉得我滑得很有侵略性,这就是我的比赛风格。”

辉煌的背后离不开运动员平日的刻苦训练和比赛中的拼搏精神。“我根本没想过自己能拿一块金牌,这一切都像做梦一样。”在夺得残奥越野滑雪女子长距离(坐姿)冠军后,中国选手杨洪琼激动地说,“我一直都希望自己默默努力,然后一鸣惊人。是训练中的汗水和泪水,还有我在赛场上的拼搏与坚持,让我站上最高领奖台,实现了愿望。”

此外,在6日结束的一场残奥冰球小组赛中,中国队以5:2击败捷克队。当日进行的两场轮椅冰壶循环赛里,中国队分别以1:5不敌瑞典队、9:3战胜爱沙尼亚队。目前,中国代表团以6金4银6铜的成绩暂居冬残奥会奖牌榜首位。



中国选手郑鹏在比赛中。 新华/传真



中国选手张梦秋在颁奖仪式上。 新华/传真

### 意想不到的冠军

杨洪琼在最后一个直道尽头出现,深蓝色镜片反射着灿烂的阳光。她大口喘着气,握紧手杖的双臂用力撑向雪道,后背一弓一展,紧绑着双腿的滑板向终点冲去。

赢了!欢呼声响彻看台,观众们为冠军摇旗喝彩。杨洪琼向他们招手,她还在粗喘着气,但高喊了一声“中国万岁”,黝黑的皮肤上挂着晶莹的汗珠。杨洪琼从未想到能拿残奥越野滑雪女子长距离(坐姿)的金牌,她更相信队友们有这个实力。尽管自己的状态一直不错,却只是“该吃饭吃饭,该睡觉睡觉”,想着进入前三就够了。

“我的队友都很厉害,我没想到能拿金牌,滑下来后我的脑袋还嗡嗡的,不敢相信,我现在都觉得我在做梦。”可能是首个比赛日其他队友的精彩发挥给她压力,比赛前一晚,“该睡就睡”的杨洪琼突然紧张了起来。“我前一天晚上只睡了四五个小时,太兴奋了。”杨洪琼说,“我的心都走了,怎么也压不下去。侧着睡、趴着睡、躺着睡,都睡不着。”

杨洪琼劝说自己把比赛当成一次测试,但还是睡不踏实。直到来到赛场,她还能听到“咚咚咚”的心跳声。穿好滑雪板,戴上雪镜,拿起雪杖,她不断地深呼吸,心想:就滑五圈。

“上了赛场我啥也不知道了,我就是滑。我累了听到场边有观众给我喊加油的,也有教练告诉我节奏,特别感谢他们。”

在最后冲刺中被加油声包裹着,向着终点奋力前进的杨洪琼“越滑越起劲”,她几乎是笑着撞线。“我们中国人太可爱了。”她咧嘴一笑。32岁的杨洪琼以前是云南省轮椅篮球队的一员,2018年才跨项到残奥越野滑雪。从暑到寒,开始练习时,她十分不适应。

“我感觉轮椅篮球是那种力量和技巧各占一半的运动,但越野滑雪是纯体力活。而且篮球是在室内,这个是在室外。”杨洪琼说,“夏天三十多度还在训练,冬天到零下二十多度……”说到这里,杨洪琼扯了扯嘴角,晃了晃脑袋,耸了耸肩膀。

每天都要早操,一天两次训练课,一次90分钟,杨洪琼对自己不满意时还会在晚上加练。“对肺活量要求很高,我的体能训练中慢慢积累起来了。”杨洪琼不掩饰她的自信。在赛前训练的这几天,她的状态十分出色,教练和队友一度担心她过于兴奋,在比赛时表现会下滑。

“其实是来冬残奥村之前我状态就挺好的,好多人担心兴奋得太提前了。说的人多了,我也觉得确实兴奋得太早了。”杨洪琼说,“其实那段时间自我感觉情绪上我没有激动,就是正常训练。每天怎么滑都不累。”

尽管这么说,赛前的压力还是让她有些害怕。“突然就紧张起来了,昨天晚上很晚没睡着。”“你现在再看到这片场地,心情怎么样?”记者问。“没有心情。”杨洪琼微微点头,“接下来还是该吃饭就吃饭,该比赛就比赛,可能不会像昨天晚上那样想太多了,兴奋度多少有点低了。”

新华社河北崇礼3月6日电

### 郑鹏:四年圆梦

以一路领先的姿态到达终点,中国选手郑鹏夺得北京冬残奥会越野滑雪男子长距离(坐姿)项目金牌,也为中国队取得了在该项目上的历史最好成绩。

夺冠后的郑鹏在受访时脸上洋溢着幸福的笑容,因为他实现了四年前的梦想。在2018年平昌冬残奥会越野滑雪男子长距离15公里比赛中,郑鹏获得第四名,创下了当时中国冬残奥会个人项目的最好成绩。

虽然已经成为成绩不俗,但距离领奖台仅一步之遥的郑鹏仍不免遗憾。“前几圈如果控制好再一点,可能成绩会更好。”彼时的他这样总结自己的表现,同时立下了更高的目标。“回去继续加把劲,努力争取登上北京2022年冬残奥会的领奖台。”

他做到了!“今天把这几年的训练水平都给发挥出来了,感觉滑的节奏都比较顺,中途可能有点小失误,还是及时地调整回来了。”

与四年前不同,郑鹏认为自己能够在长距离比赛中夺冠的关键就在于对节奏的掌控。“毕竟是18公里,就怕前面的节奏太着急了,会影响后面的体能分配,今天还是节奏把握得比较好。”他说。

收获金牌的郑鹏面对记者提问总是能够冷静分析比赛的得失,而他成长为专业滑雪运动员的道路其实充满荆棘。今年29岁的郑鹏出生在福建莆田。2011年,在一家汽修厂当学徒的他被升降机砸伤双腿造成残疾。

2013年,郑鹏在家乡残联的推荐下报考北京一所残疾人学校并被录取,从此与滑雪运动结缘。进入国家队后,在上强度的训练中,郑鹏也会滑倒摔伤,但他仍咬牙坚持,日复一日地朝着自己的梦想进发。

时隔四年终于圆梦,站上最高领奖台的郑鹏却没有过多提及自己的艰苦付出,而是将更多感谢给予了教练和队友。“四年来我们按照教练的系统训练计划提高体能,在匀速训练中找到适合自己的体能分配方式。”他说。

与教练提供的训练指导相比,郑鹏认为队友给予他的更多是心理上的支撑。“今天我们有三位队员参赛。如果自己真的发挥不好,还有队友在后面接棒,让我感觉轻松不少。”郑鹏笑言。

新华社河北崇礼3月6日电

贵阳日报·分类广告 分类刊登指南:★50元11字 (标点符号计1字,手机号计6字,图号计4字;并请携带或提供相关资料) ★清镇 18275154819 ★开阳(黄)13312275339 ★花溪代办点 13809455541 ★龙里 18785446130 ★云岩区办证大厅楼下代办点 13908515453 ★QQ 2606408746

(上接1版) 习近平指出,我国已建成世界上规模最大的社会保障体系。要在推动社会保障事业高质量发展上持续用力,增强制度的统一性和规范性,发展多层次、多支柱养老保险体系,把更多人纳入社会保障体系。要健全灵活就业人员社保制度,扩大失业、工伤、生育保险的覆盖面,实现制度安排更加公平,覆盖范围更加广泛,为民生安澜托底。要健全社会保障基金监管体系,严厉打击欺诈骗保、套保和挪用贪占各类社会保障资金的违法行为,守护好人民群众的每一分“养老钱”、“保命钱”。

贵阳市文明城市建设宣传周主题活动举行 (上接1版) 据了解,《贵阳市推进文明城市建设规定》(以下简称《规定》)自2021年10月1日起施行。为推动《规定》贯彻落实,加强对市民公共文明基本知识的宣传教育,“夏天三十多度还在训练,冬天到零下二十多度……”

讣告 各位亲朋好友:夫朱盛余于2022年3月6日12点30分不幸仙逝,享年84岁,灵柩设于景云山殡仪馆四鼎厅。

开户许可证遗失公告 遗失贵州省注册会计师协会在交通银行贵阳瑞北支行开户许可证,核准号:j7010002215303,特此声明作废。

交房公告 尊敬的业主:您好!影府购买的南湖·丽水锦城(天韵湖)5-7栋住宅目前已具备交房条件,现公示予以交房。

公告 贵州中都物业管理有限公司,统一社会信用代码:91520102596365704E 拟营业期限年限由10年变更为长期。特通知股东东蓉蓉见报后,于2022年3月25日到公司贵州省贵阳市南明区中华南路149号东亚大厦参加公

遗失 本人不慎遗失贵州金元集团股份有限公司股权证,股东编号:07-04637; 股东信息:胡永明; 股东身份证号码:520102641002303; 持股份数:48000股,特此声明。

本人不慎遗失贵州金元集团股份有限公司股权证,股东编号:07-04649; 股东信息:赵锋; 股东身份证号码:520102197303082413; 持股份数:48000股,特此声明。

贵阳市龙洞堡农贸市场失事 业单位法人证书副本,统一社会信用代码:125201024292519292 声明作废。